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V Hrádku nad Nisou porovnali své síly ve střelbě studenti bezpečnostně právních oborů.

V úterý 15. října 2024 proběhl v Hrádku nad Nisou v prostorách střelnice ARMY ARMS již 6. ročník
střelecké soutěže s názvem ,,Studentská střela“. V rámci této akce se studenti včetně střelby
seznámili s prací policie ČR a získali informace k přijetí do služebního poměru. Soutěže se zúčastnilo
celkem 7 středních škol, jejichž obory jsou zaměřené na bezpečnostně právní problematiku.

Zúčastněné školy:

Střelecké utkání zahájil ředitel Krajského ředitelství policie Libereckého kraje plk. Mgr. Libor
Špráchal, který popřál všem soutěžícím hodně úspěchů v soutěži a zároveň zdůraznil i to, že střelba
je jednou ze základních činností policie ČR. „Dalšími aktivitami, které jsou pro studenty pořádány a
mohou se jich zúčastnit, jsou nejen řízené praxe napříč jednotlivými službami Policie ČR, ale také
náborové kempy, kde si mohou vyzkoušet nejen svou fyzickou a psychickou připravenost, ale i
nahlédnout do zákulisí policejní profese.“ doplnil plk. Mgr. Libor Špráchal.

Po zahájení nechyběla ani řádná instuktáž k průběhu soutěže a k manipulaci se zbraněmi. Pod
dohledem instruktorů, kteří zajistili bezpečnou manipulaci se zbraní a střelivem, studenti absolvovali
dvě disciplíny. První disciplínou byla střelba z krátké zbraně ve vzdálenosti 15 m a druhou diciplínou
střelba ze samopalu HK MP 5 v leže na vzdálenost 30 metrů. Kromě samotné střelby si měli možnost
studenti vyzkoušet během dne i jisté prvky sebeobrany s policejními instruktory, prohlédnout si jak
výstrojové prvky včetně vybavení policistů, tak služební rámový vůz. Od personálního oddělení také
obdrželi veškeré důležité informace k přijímacímu řízení k Policii ČR a náborových kempům, kteří již
mnozí z nich absolvovali.

Po sečtení a vyhodnocení výsledků, následovalo vyhlášení vítězů. Nejvyšší příčku a putovní pohár
z loňského roku získal tým studentů Euroškoly Česká Lípa. O druhou příčku se zasloužila
Střední škola Kateřinky – Liberec a v závěsu třetí místo obsadili studenti Střední lesnické
školy a střední odborné školy Šluknov T. G. Masaryka. Vítězům osobně poblahopřál a předal
ocenění náměstek krajského ředitele pro vnější službu plk. Mgr. Pavel Bartoš, MBA.

Nejlepší střelkyní i absolutním střelcem soutěže se stala studentka Střední lesnické školy
Šluknov a nejlepší střelecký výkon předvedl student Euroškoly Česká Lípa.

Všem gratulujeme a těšíme se, až v našich řadách přivítáme nové kolegy.
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